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7+ 1). NPOOOMKUTL 3HAKOMCTBO C reoMEeTpUYEeckuMmn durypamm
' / f (MPAMOYTroNbLHMKOM, KBapaToOM); \\,
== 2). OPMUPOBAHME MOHATUIN «NNOLLEAAL MPAMOYrOfibHUKaY, ]
VAR «nnowanb KBagparay;
' 3). pelueHne 3agady Ha HaxoxaeHue nnowagemn npPAMoyronbHuKa, g g
: KBagpaTa CroXHon durypsi; 5
\ " 4). COBEpLLEHCTBOBAHNE BLIYUCINTENbLHBIX U rpadpuyecKix L
“ @ HaBbIKOB; 7

9). pa3BUTUE NTOMMYECKOro MbILLNEHUs, NPOCTPAHCTBEHHOIO
BOOOpaXkeHus, gokasaTerlbHON MaTeMaTU4ECKON peyu;
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X00 ypoKa.

\ AKTyanusauusi. N\

© 1). BLISCHUTL CMbICH anurpada.
/ ' 2). NpoBepKa AomMallHero 3agaHnsa (PUCYHKU € UICNOSb30BaHNEM
AC MaTeMaTU4eCKom CUMBOJSTUKNA).
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HoBag Tema.

1. COOBLLIEHME TEMbI YPOKa, 3arncb TEMbI Ha JOCKE, YHEHUKN ee St
< 3anucbIBaloT B TETPAaSX; R
= 2. MOCTaHOBKa Lernen ypoka. CoobLieHune nnaHa ypoka.
/ l 3. YCTHbIU CYeT. iR
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. 4. B oKkpyxatowen obCcTaHOBKe OThbICKaTb NpeaMeThl KBagpaTHOM

b/

7l npsimoyronbHom cbopMbi. P

a
\

/;"/ cl 5.00uH YHEHUK Ha OOCKEe HEPTUT NPAMOYTOJIbHUK 0003Ha4vaEerT €ero, c] \¢
3alrincbiBa€eT doopmyny nrowagn npaAMoyroribHMKa (pe6;|Ta TO XKe !
BbIMOMNHAKT B TETPaasX).

. 6.A cenyac kaxxgbiv npuaymMmaeT 3agady Ha HaxoXgeHue nnowaaun
\ § NPSMOYrofibHUKa. 3agaym peLuatoT YCTHO.
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8.B 3T0 Bpems y AOCKM APYroii yHeHUK YepTuT KBaapaT, 0603Hajvaet: |
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/ i cdopmyny B TeTpaasX.

PewatoT nx ycTtHo.
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l 9.PebsaTa cocTaBnal0T 3a4a4M Ha HaxoXaeHue nnowann ksagpara.
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[MpakTnyeckasa pabota

~ Mcnonb3ayroTca npssMOYronbHUKN U KBagpaTbl U3
/' paspaTodHoro martepuna.

J | 3adaHue: caoenaB HeODXoAUMbIE N3MEPEHUA HANTU
TRC Mnowagu npsiMoyrosibHuKa 1 kBagpaTa. Pesynbrathbl
0 N3MEpPEHUIN 3annUCbiBalOTCA Ha 0bpaTHOW CTOPOHE
' lwaodnoHa. LLlabnoHbl noanucbIBalOTCA U cOalTCA Ha
LT NPOBEPKY.
~ OU3MMHYTKa (Urpa « ICTUHHO-TTOKHO»)
\ '+ [lennTb Ha Hynb Hemnb3s.
v-ux e KBagpar-npsiMoYrofibHYK.
e 3.3°=
“2 e 4.5 KMace - cCamblil APYXHbIii B LLKOME.

T84

wim e 5 BCAKUMM NpAMOYrofibHUK-KBagpar.

« 6.Y noboro TpeyronbHMKa 3 BEPLUUHLI, 3 yrna, 2
CTOPOHBI.

. ﬂ 7. MaTemaTuka - uapuvua Hayk. s

x=25y + 45
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y=1/X

1
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42,
210

105 0 00

Cniamb noxurics - 611 KeaOpamow, A ripocHeuwbcs- 6e3 yarnos!»

/\» - ObsizaTenbHO criegyeT caenaTtb akUeHT Ha BoCnuTaTeNbHOM

MHcueHnpoBKa CTUXOTBOpPEHUA « TpeyronbHUK u
KBagparm»

Leucmeyrowue nuya: asmop, mpeyaoribHUK, Keadpam.
XKunu- 6b1nu 0ea 6pama: TpeyzorbHUK ¢ Keadpamom. 0
Cmapuwiul - keadOpamHabiu, [obpolywHbIl, NPUImMHbIU

Mnadwuu - mpeyaoribHbIU, Be4Ho He0080/1bHbIU ' \
Al=

>l

Cman paccrnipawusames Keadpam: »[loyemMy mbi 3ruuibcs, 6pam?»
Tom kpu4dum emy: « Cmompu: Tbl nosiHeu MeHs U Wupe
Y meHs yanoe nuwb mpu, Y mebs xe ux yemsbipe!»
Ho KeaOpam omeemuri: « bpam! 5 xxe cmapuwe, 51 - Keadpam»
U cka3an emy HexxHel: «Heu3gecmHo, Ymo HyxHeu!»
Ho Hacmana Ho4yb, U K Bpamy, HamblKasiCb Ha CMeEOJibl,
Mnadwut nezem sopogamo Cpe3amb crmapuieMy yaribl
Yxo0s, ckazan: « [lbusmHbix 5 mebe xernar cHog!

o

Ho raympo mnadwut 6pam CmpawHou mecmu 6b1s1 He pao.
[loansden oH- Hem KeaOpama. OHemer... Cmosin 6e3 crios

Bom mak mecmeb! Tenepb y 6pama Bocemb HOBEHbKUX y2r108!
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MOMEHTE.

y=sin 90
a b c x=25y + 45
—~A-sinB-sinC a"cb
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b=t sin Xty
3 xc X= 25 + 45 (2y)




TecT.

. Mnowaab kKBagpaTa co CTOPOHOM 9. 4
CM. paBHa:

A) 36 cm?
5 B) 81 cm?
B) 18 cm?
s ) 81 cm
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y 2.Mnowaab NPAMOYrofibHMKa CO -4

B

A{ CTOpoHamMu 1 M U 4 M paBHa: )
e A) 4m I&
] b) 16 m
| B) 4 m?

) 10 m?
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3.Hemy paBHa nnowaab TpeyronbHuka ABC, ecnu
cTopoHa KkBagpata ABCD paBHa 8 cm?

: A) 64 cm
ﬁ B) 16cMm? B C .
jj,'?fl B) 32 cm? l\




Hemy paBHa nnowagb purypbl?
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NToru ypoka.
% O Kaknx reoMmeTpu4ecknx ourypax Luej"r-/,,;,\

ﬁ pasroBOp Ha ypoke? i
7 . I\
"_T»cl 2. YTO HY>XHO 3HaTb, YTOObLI HANTK lB

p

A
0

nrowanb NpamMoyrofnbHuUKa, Ksagpara?

\ 3. NpuroanTca nu Bam B XXU3HU :
. .. Nony4eHHble 3HaHNA? 7 B

4. BbicTaBneHmne OLUeHOK.
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%omamﬂee 3afaHue: R

A} NamepuTb nnowjagb noma KoMHaThbl. 8
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